1

3.

4.

5.

6.

7.

e A 130 MR A2 3
BlEm EE

RIS TR TR 24 ATFHAR 274

2. SR A HLIN B A5
OANB=A>AcB:@QAUB=A>BcA:®A=>BoAcB @ASBoA=B

[ I R SR A2 4, 7 R 1B SR T 4R
FEHETEMAR: n(AUB)=n(4) +n(B) —n(ANB)
Howm R
JUANEME : /2 ~ 1.414,4/3 = 1.732,4/5 ~ 2.236,1 ~ 3.142,e ~ 2.718, e’ ~ 7.389,In3 ~ 1.0986,1n2 ~ 0.693,
SHIRHREANR: a7 =Va"

log.b
Xt Bt i 2 3 log,b = D82, log,b = 1
log.a logya

CRPE R PEE : O . 18 3 > 11— - 38 @) . IR el R — 1 - T

@ . FIENHE , BWAZ: @ . FefUps], LA,

AETERIPREVE O . & 5 > & 1l 1 - 1

@ . 23 X (+) 2 - 1518 X (=) 18 > 18 48 x (<) 18 - &

10. BB T RE : y — o =f"(x0) (z — )
e F(2)min<0
e o (0 S
12. BBLEE S © f(0)nax<0 B f(2)mn=0
13. BREUAME: fla+x)=f(b+2) FEIA T=|b—al;
14 YOI : fa+ o) = (b — o) HORTHR o = 250
15. #HI R R BT E 2 f(zy) = f(x) + f(y), N f(z) =log,x;
16. IR R EHRE 4 f(z + v) = f(2)f(y), M f(z) =a”
17. MG R EELL T 2 f(x+y) =f(x) + f(y), N f(z) =
18. R RE— IR 4 f'(x) = ¢, W f(z) = cz + b;
19. GRS HB 2 f(x) = f(z), W) f(z) = ke 8L f(x) = 0;
20. I EHEZEAER {e /j;: Shn(z+1)<z<e"— 1( HHMN Y z=0W“=":7)
o1, it i = i L oy L2, 0 g 0 gy
a g(z) Lin @) glz) 07

g (Da= Sa= max
22. fE L L E233<§%x3©3<%))mm
23. IEH f(z) > g(z) B B 1: (Dh(z) =f(z) — g(z) © h(z) > 0( F IR EE 7L )

JEE 2 F(2) min = 9(2) max( ELEE 1 TCVETERL )
H3E H

24, HEEHFNEINAN: a,=a,+ (n—1)d
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n(n—1)

25, SEEHFEERAR 5= Pata) o 5

2
26. ZHHHEITAR: a,= a1g"™

d

27, S HHFEIHAR: §,= C“(ll__ ; = alltaqnq

28. FEHHNIET A m+n=p+ ¢ Wan+a,=a,+a,

29. FHHFN M : A m+n=p+q,Wa,a,=a,a,
30. ZEPIT 4T a, A,bIREZEHT], N 2A=a+b
31. SR IR 6, G,b LA, ) G2 = ab

Lz 4 1 1 1 1 n
U AH Y Y . 7:i_7,ﬂlﬁ =] - —=
32. ZRIURTHIE 14 nn+1) n n+l W T,=1 n+1 n+1
- 1 1/1 1 1 1 1 1
3;UITEI‘ YH Y . —_— mmm VY I_llﬁ = — —_———
33. BIAHIHIE 2: 45 n(n+2) 2<n n—|—2>’)‘J T 2(1+2 n+1 n+2>

34 BBURE3: 85 ——=T(L - L)t 7= (- )

Q10 d n Apt1 d

e g 1 1/ 1 1 1 1
USTTRIEDIED . = = — i} =—(1—
35 B 48 s o = 5 (o1 ~ g 1) WA L= 5 (-5 57)

36. AR AT 7= 40 4 dabi=b) _ abu
T—¢ (1—qf 1-g

37. = MARERE X IF% sinaZ%:?ﬁ’ﬁZ: COS&':%;IE'[:)J: tanazg;ﬁ\qj: r=+z'+
38. FF AR : n EIRAAE, F5 RFEELI; A B, 50 RE 4R
39. MZE A :Osin(a £ B) =sinacosf + cosasinf( =FIEHE, FF 5 A% )

@ cos(a + ) = cosacosf F sinasinf( BB, fF 5 M )

__ tana *tanf _
@tan(aiﬁ’) —m( FETAR)

40. Z %A AR : O sin2e = 2sinecosa

@) cos2a = cos’a — sin’e = 1 — 2sin’e = 2cos’e — 1

2tana
tan2g = —————
® tan2a 1 —tan’e
41. [FR AR :@© sinecose = % ® .sin’ae = % ®) .cos’a = %

42. #Eh A A asinwz + becoswz =+/a’>+ b’sin(wz + ¢). (tan¢ = %,a > 0)

43. Ese s, —2 b c

sinA ~sinB sinC =2R

2 2 2
44, 2 DeosA=2FC =0 2120 2 9hccosA

2bc
2 2 72
®) cosB= % o b’=a*+ c?— 2accosB
2,22 2 )
® cosC= a~|—2ch o c?=a*+ b*— 2abcosC

45. = I EAB SR B : = b — AN S ORI RN 53 AP B A A S5 S e/ IME TR A KA
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$F5:H =

46. IR NVERIMER . L2 R, a2 AB+ BC=AC
AT, TR RE AR T R SR R 481 5k AC — AB=BC
48. [ ESFATIAE . (1) RS g/ beob=23; (2) MEiE: 3/ b o ny— =0

49. [ EWHAE : (1) MEE: albed-b=0; Q) MEDE: 3 1Lbo T+ =10

50. I REIACEAIAR: (1) [ : -6 =3]|Bleost; (2) M : 3-8 =230+ v,
I; =R 1T+ Yo
51. MMM A (1) MEWE: cosld =—7; (2) MEL: cosh =
]&Hb[ Vi +yiva+ g
0.3 1 bR B (1) Ptk &= (2) s == (2 B
’a ‘a’ \/331+y1 \/131+?J1

53. UEHH A. B. C = p LR Wi 7772«
(1) B~ & AB, AC L2k HAF — AN A 3L 5 A,
(2)PA=2PB+yPC(z+y=1)

HowE LKL

a-b
54. L IR TE AR« cost = ‘f J
al[]
55. 2T f: (1) FIREAR: sind = 'fjHTﬂ (2) JUAEAR : sing =22
allm
56. A (1) FIREAR: cosf=+ "i‘ f' (2) JUATHE A 2t s cos =
|m||7] S
> A—B’
57. R (1) FEEAR: b= ‘mm’ (2) JUTE AR : b, = Séhl
m 2
PSR 3V
T e —

59. KITRMIAMERR AR : 2R=/a*+ b*+ ¢

60. B HERI AMEBR AT { B
- smA
R*=r? +(h R)?
61.E1‘§%’§E‘]57H‘§ﬂ?¥41{ _
smA

62.E5ﬁaﬁ25ﬁ'rifﬁ:%:h:§ TR s_é

63. E= AL 5 MK r= Y0 S E G R= L0, R B = 2

64. I PUTTHR R : R4 < gy = @a,IE%—: ho= @a

65. 1 DUk 5 5k wwzﬂé@r,m@;fwﬁzz,aﬁ :%HHR:%
HTE RN
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66. )& X : %7 PA L PB, M| P AL AB N EAZ R
67. [ 15 X : 5 PF + PFy=2a(2a > |F\F)|), W P R A UL FLF NEE 5T, 2a K Sl FO A
68. LI E X : 4 |PE)| — |PFy| =2a(2a < |FF)), W PRI A L FLE, NS 55, 2a RS5O 28

69. I 5t 3L BU5E 21 (5,0 ) MEIE B4k = —5- (BB AR 5500 20 P RO Ao i 2

70. MRS E : y=ke + b; B y #1208 B0,b) AARE T o 4
71 BRRIBEAIER T : o =my + o B o 5l 1508 A(e,0) BACTATT o 4
72. B TAT: L/ 1, o ky=ky(by#by) ; 8L A\ B,— A,B, =0

73.HAER: [ L Lo kk,=—1;8A4,A4,+BB,=0

74, BB A I [AB| =V (zo— 2,) + (1 —w1)°

75. MR AR d= ‘
N AP+ B?
[ee
76. RLLIE AN d=—F——=
A+ B?
e . b’ b?
77 )ﬁ?ﬁ?ﬁ"}ﬁﬂ%é}ﬁ- kfﬂzﬁ:_ 330, ]{?x)‘(:ﬂ, kmzﬁ
2 2
aYo aYo Y

78. B ZK A l_\/1+k2\/($1+$2) — 4z 75,1 = \/(1"'7) [+ 1)* — dy1]

79. BSEK AR =2V —d®

80. FEPAR A (AR ) :
ﬂﬁ%ﬂ*:MM%ndm%ﬁ@yﬂ%%JMwa%imGHM%%:WWF:%+§

81. fEk e AR (IR )
(DME¢=+iwwwmm%%=”(mm%%

a(l £ a(lxec ) 1 + cosa
82. kAL AR (A )
(DME¢=le;)(mm%%tlgiﬁwmmm%,

N N 2 2
&;m%%mmwﬁz&ﬁzﬁ+%+p=QZj2p:gﬁl

85ﬂ%%%ﬁ£%%ﬁ,,imglmm%

86. U1 2 F A2 W7 A - b( Rk )
87 HIIME L AR e =S = -

a
2
88. WA ME L F AR e=E = [1+ % =1+ kg

|A—1]
A+ 1]

89. R4 &1 E OE AR : |ecosa| =
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90. M. XU 26582 A 38 s | PQ) =%

91. i i A X [PQ=2p
92. LR kSRR - LA £5 52 N EAR I B 5 HELAH VT 5

. N 1 1 2
03. I B iR 4 L =2
RS SRR T+ T =

2

2
‘ e e 2 2
94 WAL LI TR s may = T, o=, yg= =y =

95. fE AT JLAAT P KT S OA - OB = azlm2+y1y2,(j4>+ OB = (214 Zotn + 1)
96. Al 5 M (1) ZAOBlifs & OA- OB < 0;

(2)ZAOB%if & OA - OB > 0;

(3)ZAOBH 1 (OA 1. OB) & OA-OB=0
97. MESEMAE: P5LLAB NEAMIRKIALERER:

()P{EEN : LAPBHifs & PA-PB < 0;

(2)PTEE 1. ZAPBE i & PA-PB=0;

(3)P{EFI4}: LAPB#%ifs < PA-PB>0;

O8. ALBRF-F o A @l : by = —ky o ki + k=0

Hem  MRgit

99. W7 B RMR = /NMERTR: fi=S=yxd= ;L[ IR = B/ S

100. 5577 EIRIAR Z F < fi+ foto +f,= 1A S+ Sy+-+S,=1;

101. A5077 BRI AR - e v ZINFE TR IR 1) o i

102. 5505 EIRIPPIE: T =z fi + Tofo+ Tasfs oo + T f T =24, S1 + T pSo + T 3Ss ++ +24:,,S,
103. Sy By A e B4 B A B e 20, THAR S T 0.5 B o (14E

104. S BRI 2 8= (g, — 2)* fi + (20— Z) o+ + (T, — 7)o

105. i S A R P(A) =~

T

i Sa V.
106. JUTHEZS A5 P(A) = TA = ?A — 7/4

Q Q Q

107. 5 W AIHES 1] 8« AT B 1) 830 K50~ i 5 R A A i) A8 2 by E i) At
108. HEF A : Al=n(n—1) - (n—m+1)
109. 5 DLAIZEL A o) 752 77 3 2 ) A — Y 1A b B ) 3t

nn—1)=(n—m+1)
m(m—1)-3%x2x1

111. AR B(X) = z1p) + zops +++* +2,p,

112. 7= ANX: D(X) =[x,— E(z) ’p1+ [z.— E(z) |’py+++ + [z, — E(x) ]*p,
113. B JF R AN P(A+ B)=P(A) + P(B)

114. WL FHEE AR : P(A)=1—P(A)

115, ST HE AR P(AB) = P(A)P(B)
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116. Sz DG —ANREMFAX: P(A+B)=1-P(AB)

CHOV
N7 AR A Ple=k) = =57

118. TR IR AR P(z =k) = Crph(1 —p)~™*

119. ZH A : B(X) =np: 7% : D(X) =np(1 —p)-

F9m MBI

Y

— 2 2 — J

120. B AL 5 A2 15 B AR 7 P2 L B {0 = /2" + ¢’ tanf = 2
pcosf = x,psinf =y
121 53 A BAR @ I ELZR IR AAAR T 72 : 0 = a(o € R)

122, 1 JF AT HBURHA o B EA AR T : 0= 50 = a(0=0)

123. ABFR HFEN 0 =a(p € R) WEZ LW SMIEE A |AB| =0, — 0. = \/(01+ 02)"— 40,02

120, Wi BEOTE: {720 T 0 ),
y=b+rsinf

s S R A T =a+ tcosa S gk
125. BLIIS T {y:bﬂsina (t NZHL)

196, W 1 B 50 {m =acost oy )
y = bsind

127. H&SH t E X 1: |PA| =|t|,|PB| =t
128. H&ZH t ME X 2: |PA||PB| = |tit,
129. HESEt B L 3: |AB| = [t — to) =~/(t: + t,)* — 4tits

|+t  t.t.[HS

130, FABHL 98X 0 (PAL+ PBI =+l =05 oS
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